

# 江西高二期末教学质量检测

## 语 文

### 考生注意：

1. 本试卷满分 150 分，考试时间 150 分钟。
2. 答题前，考生务必用直径 0.5 毫米黑色墨水签字笔将密封线内项目填写清楚。
3. 考生作答时，请将答案答在答题卡上。选择题每小题选出答案后，用 2B 铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑；非选择题请用直径 0.5 毫米黑色墨水签字笔在答题卡上各题的答题区域内作答，超出答题区域书写的答案无效，在试题卷、草稿纸上作答无效。
4. 本卷命题范围：人教版选择性必修中册。

### 一、现代文阅读(35 分)

#### (一) 现代文阅读 I (本题共 5 小题，19 分)

阅读下面的文字，完成 1—5 题。

优秀的文艺作品总会在完篇时给受众深深的“受惊感”，在史强“虫子从来没有被真正战胜过”的呐喊声中，电视剧版《三体》落下了恢弘的第一幕。

剧版《三体》的热播既归功于原著原著，也归功于制作的合理化改编有诸多优点。它以现实主义笔锋描摹科幻世界的美学风格。国产科幻剧作为“剧”的一种类型，其影像风格可粗略分为三类：以核心科幻概念编织故事的软科幻、依托影视工业体系展现视觉奇观的硬科幻和重工业科幻。电视剧版的《三体》“软硬结合”，以现实主义的方式呈现科幻元素与恢弘想象力。这种美学风格体现了国产科幻剧对“科”与“幻”辩证关系的进一步理解。

剧版《三体》秉承“幻基于科”的理念，展现依托于科学的幻想。尤其对 20 集以后出现的大量“科学戏份”，主创相信观众的理解能力，没有采取模糊处理，而是将科学理论讲得清晰、拍得震撼。用影像之魔力呈现原著之魅力，这是《三体》在“科”“幻”“剧”三个层面共建出的独特美学呈现。

剧版《三体》在一定程度上克服了一些科幻作品的通病——人物扁平化。让读者说出一个印象深刻的科幻角色并非易事，《三体》原著在此方面也被读者诟病过，但电视剧在完善深化主要人物的同时，还赋予部分角色新的内涵。这种深化式改编和创新性改编，突出体现在叶文洁和史强身上。

作为串联故事的核心人物，叶文洁是个很难把握的角色，但在剧版《三体》中的最终呈现丰富立体、让人信服，成为一位难得的在科幻题材中拥有完整蜕变和转变轨迹的人物形象，很多观众对她产生了深深同情。通过她，我们不仅加深了对“三体入侵”动机的理解和共情，也体验到人性的幽深与人心的精微，感慨“人心惟危，道心惟微”的古老箴言所言不虚。

【高二期末教学质量检测·语文 第 1 页(共 8 页)

另外，很多书粉一开始最不接受的就是其他人物都跟从书里扣出来的一样，唯独“一脸横肉”的史强怎么变成了精瘦的样子？笔者认为，史强恰是剧版的最为亮眼的一处改编。纵观原著，《三体》对人性的描写弥漫着冷峻和矛盾的质感，让人想起刘慈欣在书中借维德之口说：“失去人性，失去很多；失去兽性，失去一切。”我们看到第一部叶文洁和1379号监听员对各自星球文明的抵抗；第二部中罗辑要红酒美女、找“梦中人”；第三部中人类军舰在绝境中的自相残杀和彼此远离而留下的喟叹，其中看不到情感、看不到爱、看不到希望。这也许不仅是作者的偏好，也隐喻了当今社会的诸多现象。笔者曾在某问答社区看到一个高赞话题：“成功人士应具备的十大法则”，第一条就是“抛弃情绪，做强自我，莫要渡人”，这不正是“三体人”的特征？“优绩主义的陷阱”已是近年国际思想界的热议话题，仍有很多人笃信在生存压力面前，情感的连接是无用的、人与人之间的真诚以待是可笑的，当人拥有了更高权力、更强力量，就可以随意处置1379号，就应该毁灭他人并冷漠告知：与你无关。

剧版《三体》没有停留在对这种态度的审视上，而是用一个关键情节给予回应：汪淼为什么没有自杀？除了内心的选择，外部的影响其实就是史强。当汪淼被眼前的倒计时折磨得绝望时，电视剧改编了一处情节：史强没有讲解他的工作是通过在不相关的事情间找关联，来说服汪淼结盟，而是在胸前装上了和汪淼同步的计时器。通过汪淼的眼睛，史强问向每一个观众：“一样吗？”这个共情的瞬间为《三体》的“末世情绪”加入了浓厚的情感色彩和人文关怀，也让很多人想到“星际守望”的价值观：爱，是更高维度的存在。

剧版《三体》用影壁呈现哲学思考与价值观。近几年，一个后现代性的东西基本很明显，人们似乎更容易被远方的概念影响，关注宇宙、AI、战争，却忽视了身边的中介和温度。电视剧对史强的反衬正是强化了他的“日常性”，因此他才能从另一体质启发那些理性智慧又掌握科学真理的人，成为混沌宇宙和日常生活桥梁。

康德说：有两种东西，我对它们的思考越是深沉和持久，它们在我心灵中唤起的惊奇和敬畏就会日新月异，不断增长，这就是我头上的星空和心中的道德律。剧版《三体》在宇宙恢弘的尺度上，追问个体存在的价值，关注虫子的伟大，这既是地球文明的尊严，也是个体可以在大变局中的扪心自问和前行动力。

（摘编自吕帆《尊重原著与深究人物情感表达》）

1. 下列关于原文内容的理解和分析，不正确的一项是(3分) ( )

- A. 剧版《三体》中对叶文洁和史强的人物形象进行了创新改编，克服了科幻作品中人物扁平化的通病。
- B. 剧版《三体》既能给受众呈现出令人震撼的科幻之美，也表现出“爱，是更高维度的存在”的价值观。
- C. 相较于对人性的描写弥漫着冷峻和矛盾的质感的原著，剧版《三体》具有了浓厚的情感色彩和人文关怀。
- D. 史强的形象能够启发那些理性智慧又掌握科学真理的人，归结于编剧对史强形象“日常性”的强化。

2. 根据原文内容，下列说法不正确的一项是(3分) ( )

- A. 剧版《三体》用现实主义方式将以核心科幻概念编织故事的软科幻与依托影视工业体系展现视觉奇观的硬科幻相结合。
- B. 原著中叶文洁这个令人难以把握的角色使我们不仅加深了对“三体入侵”动机的理解和共情，也体验到人性的幽深与人心的精微。

【高二期末教学质量检测·语文 第2页(共8页)】

C. 小说《三体》中让人看不到情感、看不到爱也看不到希望等情节的设置,可能是在隐喻当今社会中存在的诸多不良现象。

D. 剧版《三体》注重细节的改编,如史强装上和汪淼同步的计时器后,通过汪淼的眼睛询问观众这一细节能让人共情。

3. 下列选项中,最适合作为论据支撑文章中心观点的一项是(3分) ( )

A. 剧版《觉醒时代》依靠大数据分析并决定演员的选择,满足了潜在观众的需求,从而赢得了市场。

B. 2017年剧版《射雕英雄传》中注重挖掘原著的精神,并运用新的技术手段加以呈现,易于观众接受。

C. 电影《哪吒之魔童降世》中传达出的“我命由我不由天”的抗争精神,是对中国传统文化的坚持与升华。

D. 剧版《平凡的世界》以孙少安、孙少平为中心,生动鲜明地刻画了当时社会各阶层众多普通人的形象。

4. 请简要概括文章的论证思路。(4分)

答: \_\_\_\_\_

5. 如何做好优秀科幻作品的影视化改编?请结合材料谈谈你的建议。(6分)

答: \_\_\_\_\_

## (二)现代文阅读Ⅱ(本题共4小题,15分)

阅读下面的文字,完成6~9题。

### 碾 煤 机

〔美〕高尔德

在天空和大地之间,那块矿工们寄宿着瓦砾煤机那狰狞而又参差不齐的身体。这是一座巍峨的建筑,被煤灰抹黑了,难得像一只大蛤蟆。这东西霸据了整个山谷。

在那个山谷中,也有青翠的树木。在夏令的时间有花草点缀着。春天呢,也带有柔和的一瞥。这正和别部分的世界相仿佛。夜间有星星和月亮,白天则有太阳。

美并不是没有的。它悄然地偷生在一个魅影之中。一座深广而幽暗的煤矿就坐落在那个山谷里面。在大自然的清丽的景色上,它却拖拉着一条黑黑的浑浊的痕迹。一个由污糟而黯淡的住家所集成的村落,像垃圾一样地东一堆西一堆簇聚在山谷的草地上面。高山一样的矿渣四处堆积在矿坑的洞口,那黑色的一堆堆里,还吐着一缕缕猛烈的火焰。

各种族的人都有住在这个村子里的。他们在早上一齐挤过泥泞的长街,走向矿坑那边去。①他们的面容好像狰狞的假面那样黑,他们的身体沐着大汗,疲劳得弯腰屈背。

一到星期六晚上,在这个劳役的黑暗的现实中,倒也有一点儿寻乐的小光芒的。那时,矿工们都已经领到了他们的工钱,于是就拿出一点钱去买醉。他们竟也悄悄地想起他们是有娱乐的天性的。

就在像这样的一个晚上,我恰恰在密杜夫斯的杂货店里。这地方灯光异常地黯淡,密杜夫斯是一个魁梧、精明、强干的商人,他站在账台后面筹算着什么。这时已有几个古怪的顾客在那里懒散地坐立着。大约有几个钟头

【高二期末教学质量检测·语文 第3页(共8页)】

没有动静，后来才有几个矿工踟蹰着进来。

人数差不多有八个，还有三五个在碾煤机里做工的童工也很惊叹地追随在后面。那些工人穿着大套裤，戴着黑色便帽。②帽上装着小小的探矿灯，那些灯看起来好像一群丑恶的魔鬼的头角。这些人各色各样，大部分是矮小而身材宽阔的人。在他们哗然哄笑的时候，他们都有一些醉了。来源：高三答案公众号

“为我们斟酒来，密杜夫斯！”生着一副嬉皮的黑脸和两只小眼睛的那个魁梧而精壮的人咆哮着说，“这小家伙今天请客呢！”

他把一个不满十岁的童工拉了过来，这个孩子穿着一副不合身的褴褛的大套裤，戴着那直罩住他两耳的矿工帽。这个孩子生着高耸的颧骨，煤炭已经把他挺直的鼻子和沙色的头发都抹得发暗了。

“这小匈牙利人要来请客了，”那个魁梧的矿工又咆哮着说，“这是他在碾煤机里做工的第一个星期，他是来庆祝庆祝的。你说是不是，小家伙？”

“哎！”孩子这样说着，同时他很不高兴地笑着，而且向他们全体用一只圆而迷离的眼睛睁视着，“我已经是成人了呢！”

那时他们便发出了一样的笑声，其中一个人甚至很嘉许地拍拍那孩子的肩膀。密杜夫斯把威士忌酒一一斟满了杯子，他们便一齐牛饮而尽，一面唱，一面大声地发出喧闹的声音和拉长的“啊——啊——啊！”

“给这小家伙也来一杯！”一个高大而粗鲁的爱尔兰人，拍着蒙台喊着说，“他现在是我们中的人了，真出风头啊！”

“是呀！是呀！”其余的人一齐叫起来了，酒保便又为他斟上了一杯烈性的红酒，那个孩子也很机械地把它喝下去了。

“哎！”那些人赞美地喊着说，“对了，对了！”

他们看着那个孩子从囊中摸出他的“工资包”来，抽出了一张银票，放在账台上付账。

③“不要叫饶啊！”那个爱尔兰人又拍着孩子的背脊说，“现在我们再来一杯罢！我来请客！”

这孩子又重新和他们喝了酒，他面上露着得意之色。但不到一会儿，那宽阔的店堂和它灯光的影子，以及它深黑的墙角和装满瓶罐的橱架，都在他眼前变得朦胧而且昏花起来。他恍惚间觉得他好像在那幽香的旷野里奔走，投宿在一处凉爽爽的草茵上，呼吸着清新的空气一样。

这时有个孩子战战兢兢地偷跑到这里，④怔惊地窥看着这种情状。最后，他才跑上前去，怯怯地牵动那个童工的衣袖。

“祥雪，”他说，“妈妈在到处找你，她说不立刻回家去，她要给你一顿痛打啊。她正在等你拿工资回家去呢！”

这个孩子发着憨笑，把他弟弟推开去。“由她打好了！”他很倨傲地说着，虽然烈酒的麻醉已经弄得他晕眩不安了。“我现在已经是成人了。你对妈妈说去吧，我已经是成人了！”

那个年幼些的孩子很吃惊地退了下来，立在门口向他的哥哥呆看着，不知如何是好。

“祥雪，好呀！”那些人乐极地喊着说，一面把膀子放在他的肩膀上，“不要叫饶啊！”

【高二期末教学质量检测·语文 第4页(共8页)】

这个孩子懒洋洋地强笑着，在屋外，夜色沉沉中，碾煤机的魅影分明地显现着。在它那黝黑的洞府里，大批的儿童，在凶狠的沉默中，一天十个小时做着苦工：赤手从煤矿里掏出矿渣来。碾煤机把长夜从人们的眼前都掩去了。它的煤灰抹黑了一切房屋，甚至童心也给碾煤机的黝黑的煤灰玷污而又摧残完了。

(有删改)

6. 下列对文本相关内容的理解，不正确的一项是(3分) ( )

- A. 第二段中对山谷美景的描写更鲜明地反衬出坐落在山谷中的那座煤矿的幽暗和污糟。
- B. “狰恶”“难看得像一只大蛤蟆”“魅影”等描述体现了作者对碾煤机的痛恨与厌恶。
- C. 周六晚上去杂货店买醉便是矿工们生活中难得的寻乐，可见劳役的繁重和压抑。
- D. 祥雪回应魁梧矿工的话的同时“很不高兴地笑着”，说明他其实并不愿意来杂货店喝酒。

7. 下列对文中画线句子的分析与鉴赏，正确的一项是(3分) ( )

- A. 句子①从矿工们的外貌和形体姿态上表现出其工作环境之差和劳动强度之大。
- B. 句子②将探矿灯比作丑恶魔鬼的头角，暗含了作者对魔鬼一样的矿工们的不喜。
- C. 句子③运用语言描写，寥寥几句就把那个爱尔兰人专横、跋扈的性格表现出来。
- D. 句子④既表现了祥雪的弟弟的惊讶和无措，也表现了他对陌生的矿工生活的好奇。

8. 小说哪些地方体现出了碾煤机对童心的玷污和摧残？请结合文本简要分析。(1分)

答：\_\_\_\_\_

9. 老舍说：“小说是感情的记录，我们应该看出事实中的意义。”请结合文本，谈谈你对这句话的理解。(6分)

答：\_\_\_\_\_

## 二、古代诗文阅读(35分)

### (一)文言文阅读(本题共5小题，20分)

阅读下面的文言文，完成10~14题。

景公游于菑，闻晏子死，公乘侈舆服繁驵驱之。自以为迟，下车而趋。知不若车之速，则又乘。比至于国者，四下而趋，行哭而往。至，景公操玉加于晏子尸上而哭之，涕沾襟。章子谏曰：“非礼也。”公曰：“安用礼乎昔者吾与夫子游于公阜之上一日而三不听寡人今其孰能然乎！吾失夫子则亡，何礼之有？夫子日夜责寡人，不遗尺寸，寡人犹且淫泆而不收，怨罪重积于百姓。今天降祸于齐，不加于寡人，而加于夫子，齐国之社稷危矣，百姓将谁告夫？”免而哭，哀尽而去。

晏子没十有七年，景公饮诸大夫酒，公射出质，堂上唱善，若出一口。公作色太息，播弓矢。弦章入，公曰：“章！自吾失晏子，于今十有七年，未尝闻吾不善，今射出质，而唱善者若出一口。”弦章对曰：“此诸臣之不肖也。知不足以知君之不善，勇不足以犯君之颜色，然而有一焉。臣闻之，君好之，则臣服之；君嗜之，则臣食之。夫尺蠖食黄则其身黄，食苍则其身苍。君其犹有谄人言乎？”公曰：“善。今日之言，章为君，我为臣。”是时海人入鱼，公以五十乘赐弦章。弦章归，鱼乘塞涂，抚其御之手曰：“曩之唱善者，皆欲若鱼者也。昔者晏子辞赏以正君，故过失不掩。今

【高二期末教学质量检测·语文 第5页(共8页)】

诸臣谄谀以干利，故出质而唱善，如出一口。今所辅于君未见于众，而受若鱼，是反晏子之义而顺谄谀之欲也。”固辞鱼不受。君子曰：“弦章之廉，乃晏子之遗行也。”

（节选自《晏子春秋》，有删改）

10. 文中画波浪线的部分有三处需要断句，请用铅笔将答题卡上相应位置的答案标号涂黑，每涂对一处给 1 分，涂黑超过三处不给分。（3 分）

安用礼[A]乎[B]昔者[C]吾与夫子游[D]于公阜[E]之上[F]一日而三[G]不听[H]寡人[I]今其孰[J]能然乎！

11. 下列对材料中加点的词语及相关内容的解说，不正确的一项是（3 分）

- A. “于今十有七年”与“犹其有四体也”（《人皆有不忍人之心》）两句中的“有”意思不同。
- B. “弦章归”与“一日克己复礼，天下归仁焉”（《论语》）两句中的“归”意思不同。
- C. 御，指驾驭车马的人，与《六艺》“礼、乐、射、御、书、数”中的“御”意思不同。
- D. “今所辅于君未见于众”与“信而见疑”（《屈原列传》）两句中“见”的意思相同。

12. 下列对材料有关内容的概述，不正确的一项是（3 分）

- A. 景公在菑地游玩时，听到晏子去世的消息后，便立马赶了回来，之后用被章子指出超越礼制的方式悼念晏子。
- B. 景公认为，自己过于放纵而不知收敛的行为，使百姓积累了怨恨，但上天没有降祸于自己，却降祸给了晏子。
- C. 景公在宴请大臣时拉弓射箭，不料箭射得脱了箭靶，而大臣们却异口同声地称赞景公，这使得景公恼羞成怒。
- D. 弦章认为若自己接受景公的赐鱼会违背晏子的行为准则，便拒绝了景公，为此曾子称赞弦章与晏子一样廉洁。

13. 把材料中画横线的句子翻译成现代汉语。（8 分）

（1）知不若车之速，则又乘。比至于国者，四下而趋，行哭而往。

译文：

（2）曩之唱善者，皆欲若鱼者也。昔者晏子辞赏以正君，故过失不掩。

译文：

14. 弦章认为大臣为景公叫好的原因有哪些？请根据文本用自己的话概括。（3 分）

答：

（二）古代诗歌阅读（本题共 2 小题，9 分）

阅读下面这首唐诗，完成 15~16 题。

渡 辽 水

王 建<sup>①</sup>

渡辽水，此去咸阳五千里。

来时父母知隔生，重著衣裳如送死。

【高二期末教学质量检测·语文 第 6 页（共 8 页）】

亦有白骨归咸阳，苟能各与题本乡。

身在应无回渡日，驻马相看辽水傍。

【注】①王建，中唐诗人，曾在幽燕一带度过了十多年的戍马生涯，对边疆战士的生活极为熟悉。

15. 下列对这首诗的理解和赏析，不正确的一项是(3分) ( )

- A. 第二句中的“五千里”，既表现了出征战士离家之远，也反衬出战士内心的思乡之情。
- B. 诗歌三、四两句回顾了战士离家出征时的场景，“隔生”之感、“送死”之别令人恻然。
- C. 五、六两句中“白骨”“苟能”等凄凉意象与思乡之情融汇在一起，凸显了战争的残酷。
- D. 本诗既是一首明白如话、行文自由的古体诗，也是一首笔力遒劲、意境豪迈的边塞诗。

16. 有人说结尾两句是本诗的点睛之笔，请结合全诗简要赏析。(6分)

答：\_\_\_\_\_

(三)名篇名句默写(本题共1小题,6分)

17. 补写出下列句子中的空缺部分。(6分)

(1)《过秦论》中，描写诸侯用珍宝土地招揽天下人才的句子是“\_\_\_\_\_，\_\_\_\_\_”。

(2)高适《燕歌行并序》中“\_\_\_\_\_，\_\_\_\_\_”两句用边塞的阴惨景象烘托了残兵败卒的凄凉心境。

(3)我们读屈原的《离骚》，发现屈原在文章中经常用香花芳草作比喻，关于这一点，司马迁在《屈原列传》中作出了自己的解释“\_\_\_\_\_，\_\_\_\_\_”。

三、语言文字运用(20分)

(一)语言文字运用Ⅰ(本题共2小题,10分)

阅读下面的文字，完成18~19题。

初戴活动假牙的前两天，A，避免假牙对尚未适应的黏膜造成损伤。第一次戴假牙时，如果没有异样感觉，那么前两天睡觉时可不必摘下，以加快口腔的适应，但饭后、睡前要做好口腔和假牙的清洁。待口腔组织适应假牙后，可以吃质地较软的食物，并感受假牙在咀嚼食物时是否存在不稳定或不适的情况，为复诊调改做好记录。

初戴活动假牙后，患者可能会出现咬颊、咬舌及发音不清的情况，需要一段时间来适应。可以通过大声朗读和进食时轻嚼慢咽等方式，B。坚持戴活动假牙、逐步适应，尽量避免在咀嚼过程中损伤口腔组织，使假牙功能最大化。

①初戴活动假牙的前几周，②患者的唾液分泌会明显增多，③因此这是正常的生理性保护反应。④此时口腔正在适应假牙，⑤戴用时间的延长，⑥此类症状会逐渐消失。⑦刚开始摘戴活动假牙时，患者应耐心练习，找到规律，不可强行摘戴。⑧摘取假牙时，最好推拉基托边缘，切勿轻拉卡环，以免假牙发生变形；⑨戴假牙时，应放稳假牙后再咬，以免损坏假牙。

【高二期末教学质量检测·语文 第7页(共8页)】

18. 请在文中画横线处补写恰当的语句,使整段文字语意完整连贯,内容贴切,逻辑严密,每处不超过 12 个字。

(4 分)

答:A \_\_\_\_\_  
B \_\_\_\_\_

19. 文中第三段有三处表述不当,请指出其序号并做修改,使语言表达准确流畅,逻辑严密。不得改变原意。

(6 分)

答:\_\_\_\_\_

## (二)语言文字运用Ⅱ(本题共 3 小题,10 分)

阅读下面的文字,完成 20~22 题。

在水边,崖石上长出许多诱人的花朵;竹的叶面上垂挂着一粒粒①的露珠,每一粒露珠皆是心灵世界的完美呈现,既映照他人,亦映照自身。还有许多叫不出名姓的矮小植物,相拥相抱,探头探脑,或伏或站,或凝眸,或眺望,②。

溪流中③的小鱼欢快地在水中穿行,拍打出波涛般的歌声。水中一丛丛水菖蒲,肃穆庄重,历经千万年岁月沧桑,依然伫立石头上,放声歌唱,她们如同竹节的根茎上长满了细细长长的须根。

草叶上有一只蚂蚱,略显肥胖,干枯的树枝上,还有一只,老态龙钟,它们缓慢地爬行着。光阴催人老,蚂蚱或许背负着太多的重任,以至秋日的每一歩都需付出极大努力。此刻,蚂蚱的生命已达极点,它无须再张翅膀,也无法再张翅膀,它即将老死在幽谷中某一根枝条上,化身为泥,滋养大地。

20. 请在文中横线处填入恰当的成语。(3 分)

答:①\_\_\_\_\_ ②\_\_\_\_\_ ③\_\_\_\_\_

21. 请从修辞和叠词的角度赏析文中画横线的句子。(4 分)

答:\_\_\_\_\_

22. 请将文中画波浪线的部分改成一个长句。可以改变语序、少量增删词语,但不得改变原意。(3 分)

答:\_\_\_\_\_

## 四、写作(60 分)

23. 阅读下面的材料,根据要求写作。(60 分)

梁实秋在山东大学任教时,一边授课,一边研究,十分忙碌,高效的勤奋,使他一生成果颇丰,著作多达 2 000 万字。同时,梁实秋也是个真闲人,即使在炮火连天的抗日时期,他也常约好友于陋室中或喝酒畅谈至深夜,或品茗高谈阔论,欣赏山间景致。他曾说过:“闲,要闲得有滋味;忙,要忙得有价值。这样才像一个人。”

读了上面的材料,你有怎样的感想?请写一篇文章体现你的感悟和思考。

要求:选准角度,确定立意,明确文体,自拟标题;不要套作,不得抄袭;不得泄露个人信息;不少于 800 字。

【高二期末教学质量检测·语文 第 8 页(共 8 页)】

## 关于我们

自主选拔在线是致力于提供新高考生涯规划、强基计划、综合评价、三位一体、学科竞赛等政策资讯的升学服务平台。总部坐落于北京，旗下拥有网站（**网址：www.zizzs.com**）和微信公众平台等媒体矩阵，用户群体涵盖全国90%以上的重点中学师生及家长，在全国新高考、自主选拔领域首屈一指。  
如需第一时间获取相关资讯及备考指南，请关注**自主选拔在线**官方微信号：**zizzsw**。



微信搜一搜

自主选拔在线